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1. Algebra lineal

1.1 Sea A una matriz de orden n y denote por A′su transpuesta. Probar que
si A′ = −A y n es impar, entonces det A = 0.

1.2 Sea W el subespacio de R3 generado por

B = {α1 = (2, 1, 1), α2 = (−1, 2, 0)

α3, = (7,−4, 2), α4 = (1, 1, 1)}.

Determinar una base de W contenida en B.

1.3 Considere la matriz

A =




3 2 4
2 0 2
4 2 3




Determine los valores propios de A y una base para los subespacios de vec-
tores propios correspondientes.

2. Cálculo

2.1 Graficar la función f : R −→ R dada por f(x) = x3 − 3x indicando ex-
tremos locales, puntos de inflexión y los intervalos en que se tiene concavidad
o convexidad.

2.2 Sea g : (1,∞) −→ R dada por

g(x) =
∫ x3

1
cos (1 +

√
t)dt
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Calcular g′(x).

2.3 Determine si la siguiente serie es convergente y justifique su respuesta.

∞∑
n=0

2n

n!

3. Problemas opcionales

3.1 Sea {V i}∞i=l una sucesión arbitraria de conjuntos abiertos en Rn. Es⋂∞
1=l V i siempre un conjunto abierto en Rn? Justifique su respuesta

3.2 Sea fn : (0,∞) −→ R dada por fn(x) = xn, con n = . . . ,−2,−1, 0, 1, 2, . . . .
¿Para qué valores de n es fn unformemente continua? Justificar la respuesta.

3.3 Sea (X,d)un espacio métrico y defina para x, y ∈ X

d̂(x, y) := mı́n{1, d(x, y)}
Demostrar que d̂es una métrica sobre X que determina los mismos conjuntos
abiertos.

3.4 Sea (Zn, +) el grupo aditivo de los enteros módulo n. ¿Es el producto
cartesiano Z2 × Z4 isomorfo a Z8? Jus tifique su respuesta.
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